

Ενημερωτικό Δελτίο

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ASPERGER



INDITEX, η πρωταθλήτρια της συμπερίληψης

Έχουμε να σας πούμε σπουδαία νέα! Διοργανώσαμε σε συνεργασία με την INDITEX Ελλάδα (ο όμιλος INDITEX είναι ένας από τους κορυφαίους παγκοσμίως στον χώρο της μόδας) τη μεγαλύτερη ημερίδα καριέρας που έχει διοργανωθεί ποτέ από μια μόνο εταιρεία για ενήλικες στο φάσμα του αυτισμού, και καλέσαμε 70 μέλη του προγράμματος JobsLink να συμμετάσχουν. Η Inditex μόλις μας ανακοίνωσε πώς θα κάνει 45 νέες προσλήψεις, με 26 από αυτές να πραγματοποιούνται άμεσα. Αυτό είναι ένα μεγάλο επίτευγμα για όλους μας. Είναι μια σαφής απόδειξη του τι μπορούμε να καταφέρουμε μέσω της συστηματικής επαφής με εργοδότες όπως η INDITEX, οι οποίοι δείχνουν πραγματική διάθεση να προσλάβουν και να υποστηρίξουν υποψήφιους στο φάσμα του αυτισμού. Εκφράζουμε τις θερμές ευχαριστίες μας στην INDITEX για αυτή την σημαντική της κίνηση, η οποία την τοποθετεί στην κορυφή των ελληνικών επιχειρήσεων που έχουν κάνει τη συμπερίληψη πράξη.

Και επειδή οι εταιρείες είναι οι άνθρωποί τους, θέλουμε -εκ μέρους του προγράμματος JobsLink και όλων των υποψηφίων που συμμετείχαν στην πρόσφατη ημερίδα καριέρας- να εκφράσουμε την εγκάρδια ευγνωμοσύνη μας στον Ηλία Μαλαμά, Γενικό Διευθυντή της INDITEX Ελλάδα, και την κα. Γκλόρια Μαρία Καράπλη, Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού της INDITEX Ελλάδα, για την θερμή τους υποστήριξη και την δέσμευσή τους για συμπερίληψη στο χώρο εργασίας. Ήταν κάτι που ξεπέρασε κατά πολύ τις προσδοκίες μας! Επίσης εκφράζουμε προσωπικές ευχαριστίες στην Αργυρώ Αϊλαμάκη για τη συνεργασία μας, και συγχαρητήρια στην ομάδα HR της INDITEX, συμπεριλαμβανομένων των: Ελένης Καραπιδάκη, Ευελίνας Μακρή, Ηλιάνας Γιαννακοπούλου, Σαβίνας Συνοδινού, Γιάννη Φίκια, Βάσως Καραμπέλα, Αλεξάνδρας Μιχοπούλου, και Έλενας Βακάδημα για τις εξαιρετικές προσπάθειές τους.

Ένα Δίκτυο που σας Ενδιαφέρει



Τεχνολογικές Δεξιότητες για Όλους

Το πρόγραμμα [#tech4disabilities](#) στο οποίο συμμετείχαν και μέλη του Συλλόγου μας ολοκληρώθηκε με επιτυχία και στην Αθήνα. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να μάθουν για τον συμπεριληπτικό σχεδιασμό μέσω της τρισδιάστατης εκτύπωσης, και να αποκτήσουν εμπειρία στη χρήση αυτής της τεχνολογίας μέσω μιας ολοκληρωμένης βιωματικής διαδικασίας. Στόχος του προγράμματος ήταν να δείξει πώς η τεχνολογία μπορεί να αποτελέσει ισχυρό εργαλείο για τη δημιουργία θετικών κοινωνικών αλλαγών. Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε από το [Mataroa](#) και το Εργαστήριο Μεταβαλλόμενων Ευφυών Περιβαλλόντων [TUC TIE Lab](#) του [Πολυτεχνείου Κρήτης](#), με την υποστήριξη της Πρεσβείας των Η.Π.Α. στην Αθήνα ([U.S. EMBASSY ATHENS](#)), σε συνεργασία με το ΕΛΕΠΑΠ Παράρτημα Χανίων ([Elepar Chania](#)), το [Κέντρο για την Καταπολέμηση της Έμφυλης Βίας και των Πολλαπλών Διακρίσεων](#) του Δήμου Αθηναίων και τον Ελληνικό Σύλλογο για το Σύνδρομο Asperger.

Συνεχίζουμε δυναμικά για μια κοινωνία σχεδιασμένη από όλους χωρίς αποκλεισμούς, για όλους!



Το Δίκτυο Φιλικά Πανεπιστημιακά Περιβάλλοντα για Άτομα με Διαταραχή Αυτιστικού Φάσματος (ΔΑΦ) δημιουργήθηκε το 2023 με σκοπό να διευκολύνει την ένταξη ατόμων με ΔΑΦ στα πανεπιστήμια. Αποσκοπεί στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της ακαδημαϊκής κοινότητας για την ισότιμη φοίτηση των φοιτητών με ΔΑΦ στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. Με την εισαγωγή ενός ποσοστού 5% ατόμων με αναπηρία χωρίς εξετάσεις στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, το Δίκτυο αποκτά ένα κρίσιμο ρόλο και έναν πολύτιμο μηχανισμό υποστήριξης ατόμων με ΔΑΦ.

Μέχρι σήμερα, στο Δίκτυο συμμετέχουν: το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο, το Πολυτεχνείο Κρήτης και ο Ελληνικός Σύλλογος για το Σύνδρομο Asperger. Το θέμα συζητήθηκε διεξοδικά στη Σύνοδο των Πρυτάνεων και εκδηλώθηκε ενδιαφέρον συμμετοχής και από άλλα πανεπιστήμια.

[Μάθε περισσότερα για τους σκοπούς του Δικτύου](#)



Είναι δυνατή η συμπερίληψη ατόμων με αυτισμό;

Με πολλές συμμετοχές διοργανώθηκε την Τετάρτη, 12 Ιουνίου, στο Αμφιθέατρο Μίκης Θεοδωράκης του Δημαρχείου Παπάγου-Χολαργού η εκδήλωση Με τίτλο «Όλοι Μοναδικοί... Όλοι Ίσοι», σε συνεργασία με το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Παπάγου-Χολαργού και το Σωματείο "Equalact Social, Αστικός Κήπος για ΑΜΕΑ". Στην εκδήλωση μίλησαν οι Μαρία Ηλιοπούλου, πρόεδρος του Συλλόγου και ο Γιώργος Ναθαναήλ, μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής του ΕΛ.Σ.Σ.Α. με θέμα «Είναι δυνατή η συμπερίληψη ατόμων με αυτισμό;».



Το Πρόγραμμα JobsLink Απογειώνεται

Το μέλλον του προγράμματος JobsLink διαφαίνεται λαμπρό και γεμάτο υποσχέσεις για ακόμα περισσότερες επιτυχίες. Είμαστε αποφασισμένοι να συνεχίσουμε με την ίδια ζέση, παρέχοντας υποστήριξη και ευκαιρίες σε ανθρώπους που αξίζουν να αναδείξουν τις ικανότητές τους και να βρουν τη θέση τους στην αγορά εργασίας. Μαζί, μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά και να ανοίξουμε νέους δρόμους για τη συμπερίληψη και την ίση ευκαιρία στην απασχόληση.

Η Ενημέρωση Φέρνει τη Συμπερίληψη

Στο πλαίσιο του προγράμματος JobsLink, ο Σύλλογος διοργανώνει στοχευμένες δράσεις ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης των διοικήσεων και των στελεχών εταιρειών για την πρόσληψη ανθρώπων που βρίσκονται στο φάσμα του αυτισμού. Μέσω ενημερωτικών επισκέψεων ο Σύλλογος και τα στελέχη του JobsLink καλλιεργούν τη δημιουργία υποστηρικτικών και συμπεριληπτικών εργασιακών χώρων που μπορούν να υποδεχτούν ανθρώπους με αυτισμό.

Το τελευταίο διάστημα ανάλογες επισκέψεις και παρουσιάσεις έχουν γίνει σε μεγάλους εργοδότες όπως: Accenture, EY, Eurobank και πιο πρόσφατα η NN και το Golden Hall. Το ενδιαφέρον των μεγάλων επιχειρήσεων σηματοδοτεί την αλλαγή στις εταιρικές πρακτικές προσλήψεων τα τελευταία χρόνια, με τις εταιρείες να αναζητούν, να ενσωματώνουν και να υποστηρίζουν ταλέντα με νευροδιαφορετικότητα. Αυτή η εξέλιξη υπογραμμίζει την αυξανόμενη αναγνώριση από τις επιχειρήσεις ότι η ποικιλομορφία δεν είναι μόνον κοινωνικό καθήκον, αλλά μπορεί και να προσφέρει ανταγωνιστικό πλεονέκτημα στην αγορά.

Το Πρόγραμμα JobsLink σε αριθμούς

Σύνολο εγγεγραμμένων **356**

103 Νέα μέλη από την αρχή του 2024

25 Εργοδότες

52 Προσλήψεις μέσα στο 2024

70 εργαζόμενοι

JobsLink

Το πρόγραμμα και η πλατφόρμα JobsLink μεγαλώνει μέρα με τη μέρα με τη διαρκή και σημαντική υποστήριξη του Ιδρύματος Λάτση. Όλο και περισσότεροι υποψήφιοι εργαζόμενοι και εργοδότες έχουν γίνει μέλη, ενισχύοντας την προσπάθεια που κάνουμε να ευαισθητοποιήσουμε την αγορά εργασίας και να προσφέρουμε ευκαιρίες απασχόλησης σε άτομα με αυτισμό.

Μάθετε περισσότερα για το Πρόγραμμα [JobsLink](#).

Θέλω μια εκδρομή των μυστικών...

...Των φανερών και των χαμένων εαυτών.

Με μεγάλη επιτυχία διοργανώθηκε και φέτος η ετήσια εκδρομή του Συλλόγου που διοργανώνει το Διοικητικό Συμβούλιο του Ελ.σ.σ.Α. Μια εκδρομή που όλα τα μέλη την περίμεναν με ανυπομονησία. Φέτος δώσαμε ραντεβού την Κυριακή, 30 Ιουνίου στον Μαραθώνα, όπου είχαμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το ιστορικό πεδίο της μάχης και το Αρχαιολογικό Μουσείο, που μας προσέφερε καταφύγιο από τον άνεμο και όπου θαυμάσαμε την πλούσια συλλογή ευρημάτων που καλύπτουν διάφορες περιόδους της αρχαίας ελληνικής ιστορίας, αποκαλύπτοντας σημαντικές πτυχές της ζωής και του πολιτισμού στην περιοχή.



Ξεχωρίσαμε τα ευρήματα από τη μάχη αλλά και τη συλλογή από την προϊστορική εποχή, με αγγεία, εργαλεία και κοσμήματα, που φανερώνουν την ανάπτυξη της ανθρώπινης δραστηριότητας στην περιοχή ήδη από την νεολιθική περίοδο. Τα περάσαμε πολύ καλά και ανανεώνουμε το ραντεβού μας για του χρόνου!

Ευχαριστούμε για τη συνεχή συμμετοχή σας στις εκδηλώσεις μας και για την υποστήριξή σας.

Αν επιθυμείτε να βοηθήσετε τον Σύλλογό μας, μάθετε [πώς](#).

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΤΕ ΜΑΣ

Επικοινωνήστε με τον Ελ.σ.σ.Α. στο τηλέφωνο 210 5225772 και μέσω email στο elssavol@gmail.com